



1 декабря 2022 года на базе Физкультурно-оздоровительного комплекса в г. Озерске прошел муниципальный отборочный турнир на Кубок прокурора Калининградской области по настольному теннису среди учащихся общеобразовательных организаций. Турнир был организован в рамках 301-й годовщины образования прокуратуры Российской Федерации при поддержке прокурора Озерского района старшего советника юстиции Д.Г. Прохорова и главы администрации муниципального образования «Озерский муниципальный округ Калининградской области» Н.А. Строгановой.

На открытии турнира почетные гости, отметив важность здорового образа жизни, занятий спортом и физической культурой, пожелали теннисистам успехов в соревновании.

По сигналу судьи начались теннисные баталии среди пяти школ, пяти команд, 30-ти мальчишек и девчонок в возрасте 2007-2010 гг. р. Несмотря на острую борьбу, турнир проходил в теплой, дружественной обстановке.

В ходе встреч места распределились следующим образом:

- 1 место – Гавриловская средняя школа им. Г. Крысанова;
- 2 место – Озерская средняя школа им. Д. Тарасова;
- 3 место – Новостроевская средняя школа;
- 4 место – МАОУ ООШ пос. Ново-Гурьевское;
- 5 место – МАОУ ООШ пос. Ушаково.

Лучшими спортсменами сегодняшнего отборочного турнира стали: Мосеев Артем – учащийся Озерской средней школы им Д. Тарасова и Безобразова Анастасия – учащаяся МАОУ ООШ пос. Ново-Гурьевское. Ребята представят наш округ на финальных соревнованиях.

По окончании турнира ребят ждал мастер-класс от судей третьей категории Маковеев С.С. и Алеевой Л.П.



